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SCHIEDEL ERNENNT ALBERTO KÖLMEL ZUM CEO UND PRÄSIDENTEN VON SCHIEDEL INTERNATIONAL

29. April 2024 - Schiedel International hat die Ernennung von Alberto Kölmel zum CEO und Präsidenten von Schiedel International mit Wirkung zum 1. Mai bekannt gegeben. Kölmel folgt auf Alessandro Cappellini, der die Rolle des Managing Director Solar bei der BMI Group übernommen hat. BMI Group und Schiedel International sind Unternehmen von Standard Industries. Schiedel, Europas führender Anbieter von Kaminen und Ofensystemen, ist ein eigenständiges Unternehmen der BMI Group. 

"Albertos Kenntnisse der Baubranche und des Marktes, sein konsequenter Fokus auf die Bedürfnisse unserer Kunden und sein Engagement für unser Unternehmen und seine Mitarbeiter machen ihn zur idealen Führungskraft, um die nächste Wachstumsphase von Schiedel voranzutreiben", sagte Thomas Casparie, CEO der BMI Group. "Ich freue mich auf die Zusammenarbeit mit Alberto, wenn er sich auf die Verwirklichung der Vision von Schiedel konzentriert, der innovative Marktführer zu sein, der nachhaltige, effiziente und langlebige Kamin- und Ofensystemlösungen anbietet."

Kölmel kommt von BMI zu Schiedel, wo er als Director of Marketing & Category Management D-A-CH einen bedeutenden Einfluss hatte, indem er ein starkes, fokussiertes Team aufbaute und leitete, das sich konsequent auf Kunden und Marktwachstum konzentrierte. Er blickt auf eine mehr als 20-jährige Geschichte bei BMI und seinen Marken zurück, nachdem er im Jahr 2002 zur Braas Monier Building Group in Deutschland kam.
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