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COMIGNOLO CLS AD ANELLI
Il comignolo Schiedel è composto da tre o quattro anelli in cls e da una piastra di copertura. Così configurato garantisce il soddisfacimento dei requisiti normativi di aspiratore statico parapioggia e antivento. Ogni anello del comignolo Schiedel è dotato di profondi gocciolatoi in grado di interrompere il percolare delle gocce di acqua piovana anche nel caso in cui queste siano sospinte da forte vento. La piastra di copertura è realizzata a forma di cupola nella parte inferiore, onde evitare la risalita di eventuali gocce ed invitare la fuoriuscita dei fumi. 

La presenza dei piedini e degli incavi di riscontro dei vari elementi impedisce che si verifichino errori nell’assemblaggio, è necessario solamente accertarsi che il primo anello sporga di 2/3 cm per ogni lato rispetto al filo dell’intonaco per consentire l’effetto gocciolatoio. 

Il comignolo Schiedel è realizzato con calcestruzzo completo di armatura interna che gli conferisce rilevanti prestazioni di resistenza meccanica. I comignoli Schiedel sono abbinabili tra loro per coprire ogni dimensione esterna di canna fumaria. Nel caso di comignoli abbinati è necessario sigillare con malta l’interspazio tra le due alette affiancate, realizzando un canaletto in pendenza verso l’esterno per lo smaltimento dell’acqua piovana. 
Tutti i comignoli Schiedel sono disponibili nei colori cemento grezzo, rosso mattone e marrone testa di moro.
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